

# Невтомна у праці

**Марія Павлівна ВІННИК** мріяла стати вчителькою ще з дитинства. Нині жінка має сорок сім років педагогічного стажу. З них 14 працює вчителем математики у Малоп'ятигірській ЗОШ І-ІІ ступенів.



ному конкретному випадку. Марії Павлівні присвоєно педагогічне звання старший вчитель.

Вона - керівник шкільного методичного об'єднання вчителів природничо-математичного циклу, ініціатор і організатор багатьох цікавих заходів з позакласної роботи. Щорічно організовує в школі Тиждень математики, дає відкриті

уроки. Молоді колеги переймають її багатий досвід, захоплюються вічною молодістю колеги.

Вихованці Марії Павлівни люблять і поважають свою наставницю, часто звертаються до неї за порадою, а випускники вступають до вищих навчальних закладів, профілюючим предметом в яких є математика. Багато з них стали учителями математики.

...До пізньої ночі не гасне світло в будинку вчительки. Перевіривши учнівські роботи, розгорнула зошит своєї наймолодшої внучки Юлії, учениці четвертого класу, порадила її успіхам і подумала: «Як швидко летить час...».

Ніби зовсім недавно вони поборалися з Володимиром Петровичем, народилися діти - Юрій і Людмила. Сьогодні вже її онуки студенти, захоплюються математикою, як бабуся. Велика радість - продовжити себе в своїх учнях, дітях і онуках.

У щоденній праці пролетіло життя. Всю душу і серце віддала дітям, роботі. «Без школи себе не уявляю, це моє життя», - говорить вона.

**Світлана СОСЛОВСЬКА**, начальник відділу освіти райдержадміністрації

ня та злетом фантазії.

26 вересня було підбито підсумки та вручено нагороди переможцям. На свято прибули учасники виставки, їх наставники, батьки, поважні гості.

З привітальним словом до присутніх звернулася голова районної державної адміністрації, голова районної організації Партії регіонів Б. В. Мазур, начальник відділу освіти С. І. Сословська, секретар міської ради В. В. Пташник. Вони відмітили добру роботу з розвитку дитячої творчості в навчальних закладах району, а дітям побажали нових творчих успіхів та вручили переможцям виставки грамоти, дипломи, подарунки. Від голови державної адміністрації отримав подарунок і Міський центр дитячої творчості, який гостинно відкрив двері для проведення виставки.

**Зоя МИСЛИВА**, директор Міського центру дитячої творчості  
Фото **Валентини ВАСИЛЮК**

# БАРВИ ПОЛІССЯ В ТВОРЧОСТІ ЮНИХ



На виконання Указу Президента України «Про проведення у 2013 році в Україні Року дитячої творчості» та з метою підтримки, розвитку творчого потенціалу учнівської молоді Андрушівщини з 23 по 25 вересня на базі Міського центру дитячої творчості пройшла районна виставка юнатівської творчості «Барви Полісся», в якій взяли участь всі загальноосвітні школи та позашкільні заклади.

Свої вироби юннати представляли у шести номінаціях: природоохоронна робота та екологія, аранжування з природного матеріалу і штучних квітів, вироби з природного матеріалу, флористика, українська народна вишивка та українська народна іграшка. Роботи учасників виставки вражали своїм творчим задумом, майстерністю виконан-



**СВЯТО ЩАСТЯ** відбулося 30 вересня в Житомирському обласному спеціалізованому будинку дитини для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків. Ініціаторами заходу, який відбувся за підтримки обласної державної адміністрації, стали молоді люди, члени клубу «Драйв 2 Житомир». «Діти, які з різних причин опинились у важких життєвих умовах, знаходять собі батьків, ідуть у прийомні сім'ї, у дитячі будинки сімейного типу. Усиновлено всього близько 100 дітей. І це радує. Адже дитина потрапляє не в інтернатні заклади, а в родину», - зазначив заступник голови Житомирської обласної державної адміністрації Ярослав Дмитрович Долгих. Це є реальним втіленням в життя нових соціальних ініціатив Президента України «Діти - майбутнє України», де наголошується на тому, що кожна дитина повинна мати сімейний затишок. Зараз у закладі перебуває 122 дитини віком до 4 років і кожна з них мріє про родину. До речі, близько 70% вихованців будинку дитини є соціальними сиротами, тобто біологічні батьки є, але вони позбавлені батьківських прав. Хлопчики і дівчатка підготували до свята концерт, а дорослі віддячили їм подарунками, гучними оплесками і теплом своїх сердець. Насамкінець організатори свята, хлопці з клубу «Драйв 2 Житомир», покатали малечу на автомобілях, прикрашених кульками.

За матеріалами прес-служби облдержадміністрації

Важко підрахувати, скільки вихованців **Дмитра Петровича ІЩЕНКА**, здобувши професію тракториста-машиніста сільськогосподарських машин, трудяться на рідній землі.

## НАСТАВНИК

Він прекрасний спеціаліст, професіонал, що віддає учням багатий запас своїх знань, тепло і щедристь душі, прищеплює їм любов до праці хлібороба. Педагог багато працює над тим, аби розширити дитячий кругозір, вчить вихованців бути добрими, чесними й справедливими, знаходить шлях до серця кожного свого учня, вмє розтопити в них лід неприязні й жорстокості. Тепла його щедрої душі вистачає на все і для всіх.

Дмитро Петрович - небабдужа до чужих проблем людина, коханий чоловік, турботливий батько. Він не уявляє свого життя без роботи, без учнів.

**Леоніда БУГРОВА**, голова профкому



## Молодого учительської дитини



«Мама вчителька! Щасливий!» -  
Всі так заздрили мені,  
Коли з мамою я чинно  
Йшов до школи день при дні.  
- Та яке там щастя? Звідки?  
Все не так, як у людей,  
І не заздрити - жаліти  
Треба вчительських дітей.  
Спробуй в класі ворухнутись  
Чи з уроку утечи,  
Не дай Боже запізнитись -  
Знають враз про це батьки.  
Що всім можна - тобі зась,  
Не послушав - начувайсь!  
Чую майже щохвилини:

«Де ж це совість твоя й стид?  
Ти ж учительська дитина!».  
Ну хіба ж не геноцид?!  
Ввечері лягаю спати,  
Прошу казку розказати,  
Як всім дітям перед сном.  
Де там! Мама за столом -  
Пише, пише, щось листає  
І на мене не зважає,  
А що скаже - я й так знаю:  
- Плани тільки допишу,  
Ще контрольні перевірю  
І що хочеш - розкажу.  
Тільки я уже не вірю.  
Мовчки в ліжечко лягаю,  
Покручусь і засинаю.  
Усні бачиться мені  
Моя мама - контролером,  
Пекарем чи інженером,  
А не вчителем - ні-ні!  
А тому гукати мушу,  
Звертаючись до людей:  
- Порятуйте бідні душі  
Всіх учительських дітей!!!

**Галина КИРИЛЮК**  
м. Андрушівка

## Соціальний захист населення - пріоритет державної та обласної влади

**Підвищення рівня життя громадян України (і в першу чергу пенсіонерів, інвалідів та ветеранів) у всіх регіонах країни є пріоритетом роботи Президента України.**

Станом на 1 вересня цього року на фінансування соціальних програм направлено 59 млрд. 65 млн. грн. - це 100% від передбачених бюджетом коштів на 2013 рік. У повному обсязі профінансовано соціальні витрати за програмами, які здійснюють соціалізація ветеранів війни, малозабезпечених осіб та інвалідів, санаторно-курортне оздоровлення інвалідів та ветеранів війни, виплати допомог і компенсацій громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи та виплата пенсій.

З 1 травня 2013 року нижньою планкою пенсії для учасника бойових дій у період Великої Вітчизняної війни, якому виповнилося 85 років, стала сума в 2548 грн. Були здійснені разові виплати до Дня Перемоги.

Середній розмір пенсії в Україні у другому кварталі 2013 р. виріс до 1482 грн., в порівнянні з показником першого кварталу - 1474 грн. Обсяг пенсійних виплат в Україні, здійснених у січні-червні 2013 року, зріс порівняно з аналогічним показником 2012 року на 12,9 млрд. грн. (11%) - до 124,5 млрд. грн.

Щомісячний розмір пенсійних виплат інвалідам - учасникам ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС не може бути нижче 2547,90 грн. - для I групи, 2279,70 грн. - для II групи, 2011,50 грн. - для III групи. З 1 січня 2013 року у інвалідів, які мають зв'язок захворювання з аварією на ЧАЕС і які втратили працездатність, розмір пенсії не може бути нижче 1341 грн. - для I групи, 1117,50 грн. - для II групи і 983,40 грн. - для III групи. Чергове збільшення пенсій в Україні слід очікувати після 1 грудня 2013 року, коли прожитковий мінімум для непрацездатних громадян становитиме 949 грн.

На Житомирщині органи праці та соціального захисту населення постійно проводять велику й копітку роботу по реалізації в регіонах ініціатив Президента України щодо підвищення соціального захисту (рівня життя) найбільш уразливих верств населення.

В системі соціального захисту населення області функціонує 16 інтернатних установ, в яких станом на 01.09.2013 на повному державному утриманні перебуває 2,3 тис. одиноких непрацездатних громадян та інвалідів і 327 дітей з фізичними та розумовими вадами.

У 28 територіальних центрах Житомирщини отримують допомогу 39,1 тис. одиноких пенсіонерів та інвалідів. При 7 районних територіальних центрах функціонують стаціонарні відділення для постійного перебування, де наразі проживає 197 осіб. 1399 соціальних робітників надають біля 40 різних видів послуг громадянам похилого віку.

Прес-служба облдержадміністрації